

СПЕКТАКЛИ И КОНЦЕРТЫ ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ НА СЦЕНАХ ЗАВОДСКИХ И ГОРНЯЦКИХ КЛУБОВ

Гастролирующий в Туле Воронежский театр музыкальной комедии периодически выезжает со своими постановками и концертами в клубы районных центров и промышленных предприятий области.

Вчера театр на сцене щекинского городского клуба «Горняк» показал рабочим и служащим предприятий угольной промышленности района музыкальную комедию «Свадебное путешествие» (музыка Н. Богословского, текст В. Дыховичного и М. Слободского). Не-

сколько раньше с этой же постановкой театр выступал в клубах Новотульского металлургического комбината и болоховского клуба.

Коллектив театра выезжал также с концертными постановками в Ясную Поляну и в Косогорский район. Всюду спектакли и концерты получают высокую оценку зрителей.

До конца гастролей в Туле театр музыкальной комедии покажет свои спектакли и выступит с концертами на сценах ряда других заводских и горняцких клубов.